
Seniorbofællesskabet Hjorteparken  

Referat fra Udeudvalgsmøde nr. 16 

  

Dato: 06.04.2021    Sted: Fælleshuset  Tidspunkt:   Kl. 10.00  

Til stede:   

Glennie Krøyer (GK), Lene Vilsholm (LV), Dorte Ansberg (DA), Jonna Nørby (JN), Birgitte Ørum  

Susanne Bygbjerg , følgegruppe 

Referent: Glennie (GK)  

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt   

  

2. Godkendelse af referat  

Godkendt  

   

3. Valg af referent   

Glennie Krøyer  

  

4. Orientering fra medlemmer  

a) Glennie 

- Gennemgang af ”ønskelisten”. Der afventes bestyrelsesmødet den 13. april om 

ansøgning godkendes.  

b) Dorte 

- Udgået tjørn.  Det checkes om der er en brugbar tjørn i naturområdet. I modsat 

fald skiftes den udgåede tjørn ud til efterårets arbejdsweek-end. 

- Pæl ved et af æbletræerne. Dorte indkøber og opgaven kommer på to-do-listen 

c) Birgitte 

- Læ på terrassen ved Fælleshuset: Opgaven ligger hos Fælleshusudvalget og 

bestyrelsen, men da der ikke er overblik over HPs økonomi vides det ikke hvornår 

ønskes kan opfyldes. 

d) Lene 

- Hegnet omkring frugtbuske i naturområdet. Vi skal være opmærksomme på, at 

når det fjernes spiser rådyrene muligvis buskene. Vi blev enige om at naturen måtte 

gå sin gang, da vi ikke for altid kan have hegn stående. 

e) Jonna 

- Gennemgang af parasoltilbud. Jonna undersøger om betrækket til parasollerne 

har en stang, så det er muligt at sætte det på uden stige. Leverandøren spørges om 

plastfoden med sandsække kan erstatte en granitfod. Endvidere ønskes en 

sandfarvet dug 

- Oprensning af søen: Søen trænger til en kraftig oprensning. Arbejdet tages med 

på arbejdsweek-endens to-do-liste. 

- Opretning af brændestablerne i naturområdet. Brændestablerne hælder flere 

steder faretruende. Opretningen tages med på to-do-listen til arbejdsweek-enden. 

f) Susanne 

- Påskeliljer. Ville gerne donere nogle påskeliljer og sætte dem omkring 

hortensierne ved deres gavl. Udvalget syntes det var OK. 

 



 

5. Planlægning af arbejdsweek-enden den 17./18. april 

a) Gennemgå arbejdsskema (evt. tilføjelser). Det udfærdigede, foreløbige skema blev 
gennemgået og rettet til. Skemaet udsendes til alle inden arbejdsweek-enden, når 
det vides hvem der deltager. 
Det blev besluttet at forsøge at afkorte arbejdsweek-enden til kun at omhandle 
lørdagen. Hvis der så er nogle der gerne vil hjælpe søndag og der stadig er opgaver 
er det kun godt.  

b) Fordeling af arbejdsgrupper. 
Det foreløbige skema blev gennemgået og tovholdere sat på de forskellige områder. 
Skemaet vil blive opdateret og udsendt til deltagerne inden lørdag den. 17. april, 
sammen med oversigtsskema med bednumre. 

c) Hvad gør vi med forplejning (fælleshuset er optaget)?  I mellemtiden er 
fælleshuset blevet frigjort.  
Der vil blive sørget for frokost af forplejningsgruppen om lørdagen 
Formiddagskaffepausen sløjfes 

d) Hvem sørger for hvilke indkøb og/eller bestillinger af materialer. 
Når/hvis ansøgningen bliver godkendt af Bestyrelsen er fordelingen herefter: 
- 10 sække a 15 kg NPK gødning: Glennie 
- Siveslanger og koblinger: Jonna 
- 2 m3 ekstra jord fra Lynge Naturgødning: Frank 
- 50m drænslange 75mm: Kjeld 
- 5 ton/3,3 m3 singels: Glennie 
- Manglende planter fra Hesselbækgård: Glennie 
- 3 stk markedsparasoller med fod og betræk: Jonna 
 

 

6. Eventuelt 

 

Næste møde:  

Aftales 

 

Bilag: 

a) Opdateret skema over arbejdsfordeling/opgaver 

b) Opdateret skema over vedligeholdelseshold. Udsendes sammen med dokumenter 

til arbejdsweek-end 

c) Oversigt over bednumre 

d) Revideret liste over planteindkøb hos Hesselbækgård 


